



自来水管咧嘴，白流500吨水

事发南京路53中门前，疑因管道老化及重型车辆碾压所致



工作人员正在抢修破裂管道。张晓鹏 摄

本报7月17日热线消息(记者周衍鹏) 16日深夜，53中门前的自来水主管道破裂，导致南京路、辽源路1000余米长路段被水淹没，自来水公司直至17日中午将管道修复。据了解，事故疑因管道老化和货车碾压合力所致，流失自来水约500吨。

17日7点左右，读者向本报反映称，在南京路53中门前发生自来水管道破裂，附近路段一片汪洋。7点半，记者赶到事发现场看到，南京路的辽源路至佳木斯

二路路段已竖起了围挡，围挡内有一处直径约七米、深约两米的大坑，十余名工人们正在抢修。坑内一根直径1米多的自来水管暴露在外，在管道一侧的底部有一个长十多厘米的豁口，自来水正是从这个豁口流出，现场共有4辆抢修车辆、两辆挖掘机和1台抽水泵。因事发突然，交警部门临时对该路段进行封闭，一些公交车辆不得不改变线路绕行，交警则在现场进行疏导。

“流了一整晚水，当时整个路面都淹了，最深的地方得有20多厘米。”一位目击者称，16日23时许，他有事经过辽源路与南京路路口，看到路面上已经形成水流，不到半个小时，管道豁口处的路面就被冲出一个坑，沥青下的泥沙顺势被冲出来，向地势较低的辽源路流去，附近南京路一段沥青路面因遭水浸泡时间过长也发生鼓胀现象。

青岛海润自来水集团一位张姓工作人员介绍，他们从16日23时到次日11时经过近12个小时的抢修，终于将破裂管道修复。“发生破裂的是一根直径1.2米的自来水输水主管道，并不是配送到居民家中的自来水管道，附近居民的饮用水未受到影响。”该工作人员猜测，这处自来水管道铺设于上世纪80年代，存在管道老化的问题，加之夜间通行南京路上的大型货车较多，货车碾压路面导致管道破损。据粗略统计，此次事故流失的自来水约有500吨。

(奖励线索人李先生50元)

胶州供电：
做好汛期用电保障工作

7月13日，一场暴雨来袭。为保证辖区内的电力设施安全运行，国网山东胶州市供电公司各供电所对辖区内电力设施当前的运行情况进行了分析，最大限度地降低了暴雨可能带来的损害，同时也提高了供电所防御恶劣天气的能力。

(王晓静)

莱西供电：
排查大客户用电隐患

7月15日、16日，国网莱西市供电公司“美丽彩虹·电力管家”服务中心为确保大客户夏季用电可靠，分别组织人员深入辖区内大客户开展用电设备隐患排查。

(邢宪蕊)

平度供电：
冒酷暑为社区居民抢修服务

7月11日，国网山东平度市供电公司抢修人员冒高温对安居苑小区进行事故抢修，用心服务赢得了社区居民称赞。

(苗风霞)

李沧区计生协会创新立体教育模式

李沧区计生协会开展青春期健康教育活动，逐步形成一套特色新颖的立体教育模式。一是以学校资源为依托点，组织开展丰富多彩的青春期健康活动。二是以家长参与为突破点，切实加强宣传指导。三是以学生兴趣为出发点，积极引导促进成长。四是利用课堂、广播、卫生宣传、影视资料等方式向学生传输青春期个人卫生、心理健康、性健康等知识；五是成立学生心理辅导室，帮助学生解决成长中的各种疑问和困惑，使他们心理得到及时的疏导。

Audi
突破科技 启迪未来

青岛华世通奥迪A4L团购汇暨金融礼遇风暴月



A4L三大金融政策等您选择：

- 全款购车送一年商业保险。
 - 每月只需188元，奥迪A4L开回家。
 - 只需首付30%，即可享受18期免息贷款！
- 咨询热线：85035888 18253279009 13853217060



一汽-大众